

حیسکو چیف رحم علی اوٹھو کی ہدایت پر پورے حیسکو ریجن میں خصوصی ٹیموں کی کارروائیاں مزید تیز۔

قاسم آباد کے علاقے میں حیسکو کا آپریشن۔ واجبات کی عدم ادائیگی پر رحمان پلازہ، نیوسنہری پلازہ، وادھواہ خالد جتوئی پلازہ، سہیل بلوچ پرنس ٹاؤن پلازہ، عبدالرزاق پلازہ اور علی بین قیوٹ کی بجلی منقطع، جبکہ وحدت کالونی، جمالی پاڑہ، سوئٹ ہوس، فیز-II، قاسم آباد، SRTC کالونی اور تابیداری اریا سے 14 عدد ڈرانسفا مر اتار لیئے گئے ہیں۔ SDO قاسم آباد منیر پہنور

اس کے علاوہ نوابشاہ، ٹنڈوالیہار، ٹنڈو آدم و دیگر علاقوں میں کارروائیوں کے دوران 170 نادہندگان کے بجلی کے کنکشن منقطع کئے گئے اور 100 سے زائد غیر قانونی کنڈے کنکشن ہٹائے گئے ہیں۔ اور نادہندگان سے

08 لاکھ 10 ہزار روپے کے واجبات کی وصولی بھی کی گئی ہے۔ حیسکو ترجمان

☆ حیدرآباد (حیسکو ترجمان کے مطابق حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر رحم علی اوٹھو کی ہدایت پر پورے حیسکو ریجن میں نادہندگان سے واجبات کی 100% فیصد وصولی اور بجلی چوری کے خاتمہ کے لئے کارروائیاں مزید تیز کر دی گئیں ہیں۔ اس سلسلے میں SDO قاسم آباد منیر پہنور کی سربراہی میں قاسم آباد کے علاقے میں حیسکو کی خصوصی ٹیموں نے کارروائیوں کے دوران واجبات کی عدم ادائیگی پر رحمان پلازہ، نیوسنہری پلازہ، وادھواہ خالد جتوئی پلازہ، سہیل بلوچ پرنس ٹاؤن پلازہ، عبدالرزاق پلازہ اور علی بین قیوٹ کی بجلی منقطع، جبکہ وحدت کالونی، جمالی پاڑہ، سوئٹ ہوس، فیز-II، قاسم آباد، SRTC کالونی اور تابیداری اریا سے 14 عدد ڈرانسفا مر اتار لیئے گئے ہیں۔ اس کے علاوہ نوابشاہ، ٹنڈوالیہار، ٹنڈو آدم و دیگر علاقوں میں کارروائیوں کے دوران 170 نادہندگان کے بجلی کے کنکشن منقطع کئے گئے اور 100 سے زائد غیر قانونی کنڈے کنکشن ہٹائے گئے ہیں۔ اور نادہندگان سے 08 لاکھ 10 ہزار روپے کے واجبات کی وصولی بھی کی گئی ہے۔ واضح رہے کہ حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر رحم علی اوٹھو نے حیسکو نے صارفین سے اپیل کی ہے کہ اپنے ذمہ حیسکو کے واجبات فوری ادا کرائیں تاکہ ہم آپ کو بجلی کی بہتر سروس فراہم کر سکیں۔ جبکہ حیسکو چیف نے ریکوری ٹیموں کی کارکردگی پر سخت برہمی کا اظہار کرتے ہوئے ہدایت کی ہے کہ نادہندگان کی بجلی فوری منقطع کر کے بقایا جات وصول کیئے جائیں۔ تاکہ حیسکو بجلی کی قیمت خرید ادا کر سکے۔ انہوں نے بتایا کہ صارفین پر 51 ارب 80 کروڑ 25 لاکھ روپے کے واجبات ہیں۔ تفصیلات کے مطابق وفاقی اداروں پر 02 ارب 21 کروڑ 29 لاکھ روپے، صوبائی حکومت کے اداروں پر 01 ارب 33 کروڑ 34 لاکھ روپے جبکہ نجی صارفین پر 48 ارب 17 کروڑ 52 لاکھ روپے واجب الادا ہیں۔ جن کی فوری وصولی بے حد ضروری ہے۔ انہوں نے اسپیشل ٹیموں کی تشکیل کرتے ہوئے ہدایت دیں ہیں کہ مختلف علاقوں، سب ڈویژنوں میں جا کر ریکوری ٹیموں کو چیک کیا جائے اور غیر ذمہ داری یا کم ریکوری کرنے والی ٹیموں کے خلاف سخت کارروائی کی جائے۔ واضح رہے کہ حیسکو ایک کمرشل ادارہ ہے جو کہ بجلی خرید کر اپنے صارفین کو فراہم کرتا ہے لہذا تمام صارفین کی ذمہ داری ہے کہ اپنے ذمہ بقایا جات ادا کر کے کنکشن منقطع ہونے کی تکلیف سے بچیں۔ آپ کے تعاون کا متنی حیسکو۔

ڈپٹی منیجر (پبلک ریلیشنز)

حیسکو ہیڈ کوارٹر

حیسکو اعلامیہ مورخہ 06.10.2017

حیدرآباد () حیسکو انتظامیہ کی جانب سے انتہائی ضروری مین بس بار کے کام کی وجہ سے 132 کے وی لطیف آباد گرڈ اسٹیشن کے 11 کے وی آؤٹ گونگ فیڈروں فتح، فورٹ، بند، ایئر پورٹ، اسٹیڈیم، نیو فضل گلزار، شاہ بھٹائی، L-3, L-7, L-8, L-10 اور اولڈ فضل گلزار سے منسلک علاقوں میں مورخہ 08 اکتوبر 2017 بروز اتوار کو بجلی کی فراہمی صبح 8.00 بجے سے دوپہر 1.00 بجے تک معطل رہیگی۔ جن کی تفصیلات درج ذیل ہیں۔

مورخہ/ بروز	گرڈ اسٹیشن / ٹرانسمیشن لائن کا نام	11 کے وی فیڈر کا نام/ آلات	منسلک علاقے	جلی بندش کے اوقات
08 اکتوبر 2017 بروز اتوار	132 کے وی لطیف آباد کے مین بس بار سے منسلک	فتح، فورٹ، بند، ایئر پورٹ، اسٹیڈیم، نیو فضل گلزار، شاہ بھٹائی، L-3, L-7, L-8, L-10 اور اولڈ فضل گلزار	11 کے وی آؤٹ گونگ فیڈروں سے منسلک تمام علاقوں میں بجلی کی فراہمی معطل رہیگی	صبح 8 بجے سے دوپہر 1 بجے تک (5 گھنٹے)

☆ مزید برآں 132 کے وی گھانگھرا موری گرڈ اسٹیشن کے ضروری مین بس بار کام کی وجہ سے مورخہ 07 اکتوبر 2017 بروز ہفتہ کو پاور ٹرانسفارمر T-1 سے منسلک تمام 11 کے وی آؤٹ گونگ فیڈروں سے منسلک علاقوں میں بجلی کی فراہمی معطل رہیگی۔

07 اکتوبر 2017 بروز ہفتہ	132 کے وی گھانگھرا موری کے مین بس بار سے	منسلک پاور ٹرانسفارمر T-1 کے تمام آؤٹ گونگ فیڈروں	سے منسلک علاقوں میں بجلی کی فراہمی معطل رہیگی	صبح 8 بجے سے دوپہر 1 بجے تک (5 گھنٹے)
--------------------------------	--	---	--	---

حیسکو اپنے معزز صارفین سے اپیل کرتا ہے کہ دورانِ شٹ ڈاؤن حیسکو اسٹاف سے تعاون کریں، بجلی کے غیر ضروری چراغاں سے گریز کریں۔ بجلی قانونی طریقے سے کنکشن حاصل کر کے استعمال کریں۔ آپ کے تعاون کا متمنی حیسکو۔